



Orbán már a Kúriát is magának akarja

2018 május 12. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

értékelve

Még nincs

Mérték

Szintet lépett a diktatúra - az ellenzék szerint.

Elcsalták a választást, de ez nem volt elég. Még mindig nekik áll feljebb, és most azon fáradoznak, hogy a tőlük független, maradék hatalmi ágra is rátegyék a mocskos kezüket.

Még ?k papolnak keresztény demokráciáról? Felháborító! - valahogy így lehet összes?ríteni dióhéjban az Index kimerít?, "Hogyan forgassam ki Orbán interjút úgy, hogy az nekünk is kedvez? legyen" cím? írását. 4000 érvénytelenített levélszavazatot. Több veszett Mohácsnál - mondhatjuk.

Csak hogy itt nem err?l van szó, és nem is arról az egy darab elveszített mandátumról. De végképp nem arról, hogy a kormány a Kúriát készül igába hajtani. Hetek óta tart a sipákolás, hogy a szavazókat igazságtalanság érte, és az egész választás egy nagy csalás volt. Mert hát olyan nincs hogy ismét kétharmad.

Demokratikus jogokkal élve a csalódottak a létező összes helyen a Facebooktól az Operaházig hangot adtak annak, hogy mekkora igazságtalanság történt, és azonnal menekülni kell Orbánisztánból, mert itt többé nincs jövő?. Nos, egy valamiben egyet értünk. A választókat valóban igazságtalanság érte.

Még hozzá azt a 4000 külföldi szavazót, akiket a Kúria, úgy t?nik, a törvényben nem szerepl? indokokra hivatkozva megfosztott szavazati joguktól. A kormány b?ne - amib?l a másik oldal már azt sz?ri le, hogy a diktatúra szintet lépett - annyi volt, hogy mindössze a határon túli szavazókat ért igazságtalanságnak adott hangot, amir?l természetesen megállapították a szervek: jogorvoslat nincs.

De hát tudjuk-tudjuk. Ez a része a történetnek már hidegen hagyja ?ket. Végülis csak határon túliak, nem? Kit érdekelnek? Különben is, a szavazati jogot sem kellett volna megadni nekik.

Elek Nikoletta

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

